

中国海军驱离美舰“马斯廷”号

4月29日下午,国防部举行例行记者会,国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦大校答记者问。

记者:近期,美军舰机频繁在中国周边海域空域活动。4月以来,“麦凯恩”号驱逐舰穿航台湾海峡,“罗斯福”号航母战斗群进入南海。近日,美海军网站发布“马斯廷”号驱逐舰航长近距离观察辽宁舰的照片,美士兵推特发布辽宁舰舰载机起降的视频。请问中方对此作何评论?

吴谦:近日,中国海军辽宁舰航母编队在有关海域开展正常演训活动期间,美“马斯廷”号驱逐舰持续对中方舰艇编队近距离侦察,严重干扰中方演训活动,严重威胁双方舰艇航行安全和人员安全,性质十分恶劣。中国海军舰艇对美舰予以警告驱离。中国国防部已就此向美方提出严正交涉。(据新华网)

郑爽涉嫌偷逃税 涉事企业被约谈

记者29日从北京市广播电视局获悉,针对有关群众举报郑爽涉嫌偷逃税问题,北京市广播电视局有关负责人表示,已启动调查程序,约谈涉事企业主要负责人,对相关剧目制作成本及演员片酬进行全面核查。

北京市广播电视局相关负责人表示,下一步北京市广播电视局将严格落实管理要求,持续强化监管,严厉打击“阴阳合同”、“天价片酬”、偷逃税等行为,依法查处违法违规的企业和个人,为电视剧行业健康发展营造良好环境。(据新华社)



候车室里的“反诈讲堂”

4月29日,南京站派出所民警在候车室开展“防范诈骗大讲堂”活动。

“五一”小长假到来之际,南京铁路公安处南京站派出所组织青年民警,在候车室开展“防范诈骗大讲堂”活动,通过普及知识、互动答疑等多种形式,增强旅客防范电信诈骗意识,守护财产安全。(据新华社)

通过! 反食品浪费从此有法可依

历经二次审议,十三届全国人大常委会第二十八次会议29日表决通过了反食品浪费法,自公布之日起施行。这意味着,从29日起,厉行节约、反对浪费不再仅仅是倡导和号召,已经成为生效的法律条文。

根据反食品浪费法,公务活动需要安排用餐的,应当根据实际情况,节俭安排用餐数量、形式,不得超过规定的标准。餐饮服务经营者可以对参与“光盘行动”的消费者给予奖励;也可以对造成明显浪费的消费者收取处理厨余垃圾的相应费用,收费标准

应当明示。违反本法规定,餐饮服务经营者诱导、误导消费者超量点餐造成明显浪费的,由县级以上地方人民政府市场监督管理部门或者县级以上地方人民政府指定的部门责令改正,给予警告;拒不改正的,处一千元以上一万元以下罚款。食品生产经营者在食品生产经营过程中造成严重食品浪费的,由县级以上地方人民政府市场监督管理部门或者县级以上地方人民政府指定的部门责令改正,拒不改正的,处五千元以上五万元以下罚款。

违反本法规定,广播电台、电视台、网络音视频服务提供者制作、发布、传播宣扬大量吃、暴饮暴食等浪费食品的节目或者音视频信息的,由广播电视、网信等部门按照各自职责责令改正,给予警告;拒不改正或者情节严重的,处一万元以上十万元以下罚款,并可以责令暂停相关业务、停业整顿,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法追究法律责任。(据新华社)

教育法修改 这些变化关乎“国之大计”

教育是国之大计、党之大计。29日,十三届全国人大常委会第二十八次会议表决通过决定,对教育法进行修改。修改教育法的决定将于2021年4月30日起施行。

完善冒名顶替入学的法律责任,是此次教育法修改的重点之一。法律明确,在招收学生工作中滥用职权,玩忽职守、徇私舞弊

的,由教育行政部门或者其他有关行政部门责令退回招收的不符合入学条件的人员;对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

根据新修改的教育法,盗用、冒用他人身份,顶替他人取得的入学资格的,由教育行政部门或者其他有关行政部门责令撤销入

学资格,并责令停止参加相关国家教育考试二年以上五年以下;已取得学位证书、学历证书或者其他学业证书的,由颁发机构撤销相关证书;已经成为公职人员的,依法给予开除处分;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。(据新华社)

东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承信誉至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年不断创新经营,成功率已有惊人的超越。
男:离异,72岁,1.75米,本科,县城有栋私房,政府退休,孩已成家另住。
男:离异,59岁,1.73米,大专,房多套,国企下海开公司,成功人士。
男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。
男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。
男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。
女:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。
女:丧偶,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。
女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。
女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温柔气质佳。
女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。
女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

招聘红娘
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288
22957018
微信:18932126168

下列证件声明作废

·资辉遗失株洲金轮房地产开发有限公司开具的60052969号(金额2000元)、60038626号(金额10000元)湖南省株洲市往来结算统一凭据

广告接待热线 200011010



▲中天·麓台鸟瞰图

享,随之而来的生活感,定将与众不同。——森呼吸,为生活添些生活感;在空中庭院中,完成一场重塑生活的变革。(图/文 中天·麓台)

项目地址:株洲市天元区炎帝大道南(二中附小旁)
联系方式:400-800-8066

生活感

四月,雨后放晴,行道上如镜子般的积水,倒映着天空澄净,滩涂在绽放的一树花旁,被行人纷纷经过。看着这番景致,恍觉一阵生活感,浸染在脑海中浮现的歌谣里。

所以,什么是生活感?对于这一疑问,最基本的解释,大概是“生活的感觉”、或是“对生活的感知”。

当代都市,人们明明无时无刻不投身于生活中,对于“生活感”的体悟,却常常需要一个契机。也许,人们都习惯了忙碌,就算有些闲暇,也很难拥有感受生活的兴致,又可能是,没能遇到触动他,给予其生活感的环境。

人心常常随着周遭的环境而动。一阔蔚然的天空、一眼青葱的林木、一簇摇曳的花朵、一粼闪亮的湖波——被这样的景色所触动,总能忘记许多日常中的碌碌琐事;忘了,任心情化作一张

白纸,也就能自由地感受,感受到生活。

那么,难得的自然,能使人们认识到最为纯粹的生活,从而获得生活感?这样解释未免偏颇。毕竟忙碌与琐事,皆是生活的一部分。

常言“不识庐山真面目,只缘身在此山中”;人们不常感受到“生活感”,恰是因为人们沉浸在属于自己的生活当中,身在生活中,则观测不到生活。都市从来不缺人际交往、不缺宏伟高楼,缺的,是自然的要素;这些自然景致将沉浸在常规生活中的我们约了出来,因此,我们能感受到生活正在身边。

不如将生活重塑,常与生活感相伴。

想象一下,自己正漫步在空中的庭院,前方是天空,四周点缀青葱,能嗅到淡淡的露水气息,可眺见人世百态。——中天·麓台,新生代空中双院

墅,每户配置两个私人庭院,前庭往客厅或餐厅、后院通卧室或书房,前庭会客,后院闲享,开放性私密性兼具。在这样的居住环境中,与无处不在的生活感相随。

中天·麓台项目位于武广片区核心位置,株洲市二中附小旁;居住于此的家庭,自学校接回孩子,与孩子庭院旁写作业、庭院中玩耍,无意间瞥见庭院一隅的花开,或许会感慨着,这便是生活。社区中更是布置有优美的园林景观,闲暇中散步,宁静中惬意。步行至一旁的博古山公园,看其中万物自然,观星月湖波光粼粼……

除却自然要素,中天·麓台将着重建设智慧小区,配备前沿信息技术打造的智能系统,为生活增添便利;至于所在的武广片区,更是发展潜力巨大。这意味着,中天·麓台将会是人与自然的交点,都市便利与自然风光能于此并

挖掘生命潜力,绽放生命光华

——市三中艺体特色教育纪实

株洲市第三中学创建于1957年,是院士的母校、全国生命教育先进单位,为国家培养了工程院院士罗锡文、航空专家熊仲学、著名核专家胡海云等一大批国之栋梁。

学校践行“生命教育”理念,坚守“创建特色高中,培育阳光人才”办学目标,坚持“文化立校、质量兴校、特色强校”办学思路,坚持“全面+个性,合格+特长”培养模式,通过转变育人方式,拓宽育人路径,形成了鲜明的特色与品牌,让每个学生都能绽放“生命光华”,谱写人生华章。

打造“艺体”品牌,创造“生命奇迹”

自从学校走上“艺体”发展之路,学生的精神面貌焕然一新,哪里有比赛,哪里就会有三中艺体生参赛的身影。

近年来,学生凭借不俗的成绩登上了各大比赛的荣誉榜,赢得各类比赛评委和家长的好评。

在2019年省、市“三独”比赛中,侯毅玮同学获得“独唱”市一等奖、省二等奖。在2020年市“三独”比赛中,陈谭超同学获得“独舞”一等奖。在株洲市“十八中杯”书画绘画比赛中,每年均有多名学生获得“一等奖”。在株洲市教学班合唱比赛中我校多次获得市级一等奖,2020年获得湖南省第五届中学生班级合唱比赛一等奖。

在央视春晚的舞台上,也有三中学子活跃的身影:沈子航连续两次登上春晚舞台;程采萱、周林峰陆续在央视春晚上一展风采;罗江涛、沈子航参演建国70周年国庆文艺晚会;冯潇代表广



▲欧海兵老师和他的得意门生罗江涛、周冠霖、钟文杰,三人分别考入北京舞蹈学院、中央民族大学、北京体育大学

西参加建国70周年国庆阅兵花车游行;程采萱、凌英杰参演第七届世界军运会开幕式。

体育方面,学校田径代表队连续多年在全市中小学“三好杯”

运动会上获得高中组团体总分前五名;在2018年湖南省青少年篮球锦标赛中,获得第五名,学校被评选为“全国篮球特色学校”。

坚持“艺体”特色,挖掘“生命亮度”

自坚持“质量立校,特色兴校,艺体强校”的特色发展之路以来,学校着力打造舞蹈、声乐、器乐、体育专业,助推学生成长成才,实现了“专业零起点上名校”的大学梦想。

2013年,王文涛勇夺湖南省音乐类联考(理科类)第一名,被江南大学录取;2018年,专业生罗江涛以全国第七名的成绩被北

京舞蹈学院录取;2019年,理科舞蹈生钟文杰、钱罗洋在省专业联考中分别获第一、二名,分别考入北京体育大学、四川大学;2020年,文科舞蹈生周冠霖、理科舞蹈生岳铭洋在省专业联考中分别获第六名、第三名,周冠霖被中央民族大学录取。2021年刘诗雅同学在省联考成绩获得理科组第四名。优异成绩的取得,让

更多的学生明白“特长学习,可以让我成为那颗最闪亮的星星!”

三中的“艺体特色”发展之路,雄辩地证明了“条条大道通罗马”,不仅把学生送进了理想的高等学府,还孕育了学生可贵的精神品质——勇敢、合作、敢于吃苦、决不服输、百折不挠,正确的价值取向——生命在于奋斗,幸运源于付出。

创新“艺体”育人,坚持“三品艺育”

学校本着“低台阶,宽口径”的原则,让具备学习艺体专业潜力的学生,能进则进,最大程度让更多学生看到未来发展的希望。

为了让学生接受专业的艺体培训,学校以“走出去”“请进来”为原则。针对高一、高二的艺术类特长生,由本校专业老师进行专业培训,同时聘请大批知名教授来校进行培训。到了高三上学期,会统一组织艺术类特长生到培训点参加专业课集训和艺术考。

学校坚持“三品艺育”,即品德、品行、品质,狠抓学生价值观的建设。一是家校合作。学校强化对艺体生的管理,实行定人、定点、定责,并实施“教练、班主任、家长”三位一体的监管体制。二是“优化评价”。每年的奖学金评比,特长生必须占到一半以上的



▲学生获2020年湖南省第五届中学生班级合唱比赛一等奖

名额,此外,每年还会评选“星火艺术之星”和“星火运动之星”。三是学习楷模。把北京舞蹈学

等著名教授及优秀校友请到学校,亲自参与选拔苗子或授课。

打通“艺体”成才通道 架设升学立交桥

市三中历届校领导班子积极谋划超常规、跨越式发展,以普通高中为依托,以艺术体育教育为突破口,确立了“创建特色高中,培育阳光人才”的办学理念和“以人为本、尊重差异、多元发展”的办学思路,为学生提供美术类、音乐类、体育类、传媒类等立交桥式成才升学通道。

“即便是没有艺术基础的孩子,我们都会努力通过2至3年的教育,将他们送进大学!”校长杜国云说,希望孩子们能够根据自己的兴趣爱好来选择自己的成才之路,学校会按照不同的教学方式为学生制定发展路径。

“仰望星空,心中有梦;低头赶路,脚踏实地。我相信只要我们脚踏实地,埋头苦干,这个‘梦’迟早会实现。”校长杜国云坚信株洲市第三中学艺体特色未来可期。

(图文 宋芋璇 通讯员 张明月 刘美华)



▲优秀学生粟俊杰(左二)被四川音乐学院录取

相关链接

株洲市三中专招生开始啦!

2021年,株洲市三中专专业生招生计划46人。其中器乐7人、声乐7人、舞蹈14人、美术8人、田径10人。

资格审查于5月3日至8日上午8:30-11:30;下午2:00-6:30在市三中致远楼一楼进行。详情请通过学校官网: http://www.hnz3z.com/或微信公众号: zz3zhong“株洲市三中2021年专业生招生办法”中查询。

